
20. 5. 2015   Jméno a příjmení: …………………………………… 
 

Přijímací test pro bakalářský obor Ochrana a tvorba krajiny (pro akad. rok 2015/2016) 
Pokyny pro vyplnění:  
Správná je pouze jedna odpověď. 
Správnou odpověď zakroužkujte, v případě opravy přeškrtněte a zakroužkujte jinou. 
 
1. Mezi fyzickogeografické sféry nepatří: 

a. litosféra 
b. kryosféra 
c. socioekonomická sféra 

2. Pravidelné střídání ročních období na Zemi je kromě oběhu Země kolem Slunce 
důsledkem: 

a. působení Coriolisovy síly 
b. prakticky stálého sklonu zemské osy k rovině ekliptiky 
c. rotace Země kolem zemské osy 

3. Anticyklóna je: 
a. oblast nízkého tlaku vzduchu 
b. oblast vysokého tlaku vzduchu 
c. frontální čára 

4. Při jaké teplotě zamrzá voda v oceánech o běžné salinitě (cca 35 ‰)? 
a. -1,9 °C 
b. 0 °C 
c. +2,1 °C 

5. Ekologická valence je: 
a. schopnost organismu přizpůsobovat se změnám prostředí 
b. soubor abiotických a biotických faktorů na konkrétním stanovišti organizmu 
c. rozmezí podmínek prostředí, v nichž je organizmus schopen existovat 

6. Vstupem do procesu fotosyntézy je: 
a. CO2 
b. NOX 
c. SO2 

7. Z hlediska adaptibility vůči výkyvům teplot, teplomilné druhy patří mezi: 
a. eurytermní organismy 
b. stenotermní organismy 
c. synantropní organismy 

8. Exhaláty pocházející z konkrétního zdroje v konkrétním čase jsou: 
a. emise 
b. imise 
c. smog 

9. Mezi základní funkce lesa patří: 
a. krajinotvorná a kompostovací funkce 
b. půdoochranná a variační funkce 
c. produkční a ekonomická funkce 

10. Plošně nejmenším národním parkem ČR je: 
a. NP Šumava 
b. NP České Švýcarsko 
c. NP Podyjí 




